
Erfassung eines „nicht digitalisierten Feldblock-Fehlers“ 

Im Gegensatz zum Feldblockfehler, der an einem beantragten Feldblock liegt, ist es bei einem „nicht 
digitalisiertem Feldblock“ notwendig, dass Sie diesen an einem FLEK angeben, den Sie nicht 
beantragen wollen. 

Wird der Fehler an einem vom Antragsteller beantragten Feldblock angegeben, so werden die 
Informationen auf die Seite „Schläge/ Teilschläge“ mit übernommen und die Daten überschrieben. 

Vorgehen zur Erfassung 

 Neuen Schlag anlegen 
 FLIK in der Nähe des nicht digitalisierten Feldblocks markieren – dazu können Sie einen Ihnen 

bekannten FLIK eingeben oder einen FLIK in der Nähe auswählen, den Sie nicht beantragen 
wollen. 

 



 

 Zur Seite „Feldblock-Fehler“ wechseln 
 Dort die Fehlerart „Nicht digitalisierter Feldblock“ wählen 
 Bemerkung ergänzen 

 

 Zur Geometriebearbeitung wechseln 
 Dort den Feldblock einzeichnen – ohne an einen bereits beantragten Feldblock anzugrenzen 

 



 Zur Seite Schläge und Teilschläge wechseln 
 Dort den eben angelegten Schlag auswählen  
 In die Geometriebearbeitung wechseln und den Schlag nochmal einzeichnen und speichern 
 Wieder zur Schlagübersicht wechseln 

 

 


